2.24. O quadrado deforma-se, indo para a posi¢cdo mostrada pelas linhas tracejadas.

Determinar a deformacgao por cisalhamento em cada um dos cantos A e C. O lado DB
permanece horizontal.
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(v,), =90° —915° =-15° =-15° x% = —0,026179939 rad

Como a altura do ponto D'=53co0s(1,5°), entdo:

teB) =— T B—arcte — L |=0,20471002 rad
53cos(1,5°) 53cos(1,5°)

Assim:

(vs),, = g -0 =§— (§+ B) = —B = —0,20471002 rad

Resposta: As deformagdes por cisalhamento Yy, nos cantos A e B sdo —0,02618 rad e — 0,2047 rad,
respectivamente.



